

考生心态平和从容应考

日是高考的第一天,记者在走访 中发现,许多家长全身心陪护孩 子,为孩子做好各项后勤保障,让 考生们心态平和、坦然从容应对

考点,记者看到,学校门口拉起了 警戒线,并放置有"考试区域禁止 两天穿的,只为给孩子加油打 鸣笛、禁止通行"的标志牌,考务工 气。"今天早上我五点钟就起床, 作人员、交警、志愿者们严阵以待, 给儿子包了饺子吃, 出发前又再 做好了服务准备工作。部分考生 在家长的陪同下提前来到考场,和 家长简单告别之后,排队接受考务

本报讯 (记者 李欢) 6月7 工作人员对健康码、行程码、核酸 检测报告、体温等疫情防控相关检 查,随后有序进入考场。

身穿红色旗袍的家长杨海燕 在人群中分外显眼,在她的旁边, 老公李胜东穿了全身标有对号标 早上8点,在宝塔区第一小学 志的服装。杨海燕表示,夫妻二 人的衣服都是特意买来在高考这 次检查了考试所需用品,希望孩 子可以正常发挥、旗开得胜。"杨

拿着一沓语文试卷,她告诉记者, 孩子的饮食起居。 她和女儿前一天早早地来到延安, 带孩子熟悉考场。孩子学习很好, 对这次考试期望值也很高。也许 是因为紧张的缘故,前一天晚上自 说:"妈妈,你不要着急,全靠我自 己考呢,你放心吧!"女儿的安慰让 白对对的心态轻松不少,孩子还特 意拿了在车上复习的试卷,让母亲 坐在凉快的树荫下等她。家长们 目送孩子进入考场后,一边等待孩 子,一边互相交流如何缓解孩子的

子长考生家长白对对手里还 紧张情绪,如何在高考期间照顾好

许多家长认为,高考是人生重 要的一关,他们希望孩子能考上好 的大学,但如果考不好,他们也会 坦然接受,不惟高考论人生,相信 孩子只要勤奋努力,人生同样会出

考生白宇航拿着文具袋信心 满满地向考场走去,他说:"我复习 得还不错,高考和平时的考试一 样,自己保持一颗平常心,只要尽 力了就无怨无悔。也祝愿所有的 考生都能考出好成绩。"

从容应考

花式助考

家长"花式"助考送祝福



家属举着应援牌为考生加油打气

16496名考生奔赴"战场",为青春、为梦

想努力一搏。考场内,考生奋笔疾书;考

点、580个考场。上午8点左右,陆续有

考生进入考场。记者在考点前看到,不

少家长为了给孩子讨一个"好彩头",纷

妈精心打扮,身着旗袍暖心送考,爸爸

场外,家长"花式"助考。

护送孩子进入考场。



● 家长手捧花束等待孩子走出考场





"专门为孩子考试买了新旗袍,今 持平常心"。 7日,一年一度的高考拉开帷幕。全市 天拿出来穿,希望用这样的方式为孩子 加油打气。"考生家长郝女士告诉记者。

"红色是胜利的颜色,希望孩子考试 能'开门红'。"学生家长李先生扯扯身上 进考场。高中三年,她大部分的时间都 今年我市共设13个考区、18个考的衣袖高兴地说道。家长何女士接过话奉献给了班上的同学,陪伴自己的孩子 笑着说:"今天穿红色旗袍寓意开门红, 明天穿绿色旗袍寓意一路绿灯。'

纷在衣服上"大做文章"。部分考生妈 油!""李嘉琦,祝你金榜题名'开门 力的交织,希望同学们和我自己的孩子 红'!""齐文博,妈妈祝你超常发挥,旗 都能在考场上从容应对、超常发挥,以理 们则穿着印有"金榜题名"的红色上衣, 开得胜,加油!"……当天,送考家长们 说得最多的话就是"加油,放轻松""保



● 考生家长身着旗袍寓意旗开得胜

重身份"的王丽娟老师,当天她既作为班 主任,又作为家长,送自己的学生和孩子 时间很少。看着孩子们进入高考"战 场",她表示心情很忐忑,但也充满期 "史双双,祝你旗开得胜,加油加 待。"我们相信每一份拼搏都是汗水和努 想的成绩开启人生新征程。"王丽娟说。

上午考试快结束时,有的家长手捧 成长就好。

向日葵花束,眼神不断望向考点门口, 在延安中学考点外,记者遇到了"双 焦急地等待着孩子走出考场。"向日葵 花束是在考试结束后送给孩子的,预祝 他能一举夺魁。""我和爸爸妈妈给姐姐 准备了向日葵,希望姐姐能如愿考上理 想中的大学。"……虽然大家的助考方 式不同,但美好的祝愿一致——那就是 希望孩子们都能不负时光、金榜题名。

> "高中三年,三年疫情。作为家长, 我们希望用这种方式为他们加油鼓劲, 让他们更有信心。"考生家长孙海梅表 示,无论高考结果如何,孩子平安健康

仅用4分钟,民警为考生 办好了临时身份证

本报讯(记者 方大燕 陈柏铭 吕辰雪)"警察 叔叔,我身份证丢了""孩子赶考太紧张,准考证丢 了""孩子起迟了,怕错过考试,麻烦你们帮帮 忙"……每年高考,都会有考生出现各种各样的状 况。6月7日,今年的高考首日,在宝塔区第六中学 考点,有考生也遇到了这样的状况。

6月7日8点多,在宝塔区第六中学考点门口, -名考生急匆匆地向正在执勤的万花派出所民警薛 星星跑来,着急地想借用手机给回家替她找身份证 的妈妈打电话。薛星星一边安抚考生情绪,一边询 问考生信息,并赶忙拨通了该名考生妈妈的电话,沟 通后了解到并未找到身份证。薛星星立即将此事上 报给带队领导雷刚。雷刚紧急安排现场工作人员郇 巧玲,带考生到户籍所在地南市派出所办理了临时

好了, 所以办理证件只花费了4分钟。我们在8点 24分已将考生送至考场。"郇巧玲说。

"当时把我急坏了,我想着拿户口本赶去派出所 看能不能办理临时身份证,结果没一会儿民警就联 系我让我不要着急,他们已经给孩子办好了,并送孩 子去考点了。"考生母亲激动地说,"太感谢了,真是 帮了孩子大忙了!"

民警提醒各位考生,要妥善保管好自己的身份 证、准考证等相关证件,沉着应考。如果发现证件遗失 的情况,要迅速联系辖区公安机关,向民警求助。

考生行动不便 民警全力护送



6月7日早上8点,在宝塔区第六中学高考考 点,一位考生因小腿骨折,出行不便。万花派出所张 思德服务小分队立即用事先准备好的轮椅将考生送 到考场,并嘱咐该考生,接下来的考试万花派出所张 思德服务小分队将全力护送,让考生安心高考。

记者 王静 摄

细心服务,公路人在行动



一年一度的高考如约而至,为给广大考生营造 良好舒心、文明和谐的外部考试环境,安塞公路段在 安塞区高级中学考点设立了服务点,开展"公路保 畅、助力高考"活动,为考生和家长提供爱心服务。 志愿者们为考生和各位家长送上消暑饮品,并协助 交警维护交通秩序。

通讯员 李伟 摄



老师组成助威团 为学生加油打气

本报讯(记者 杜音樵)6 高三年级组的教 月7日上午7点多,在延安实验 师,这次统一着装, 中学考场外,考生们有序排队, 就是为了给自己的 递交《健康状况登记卡》《健康承 学生们加油打气。"有 诺书》,出示"健康码""行程码" "核酸检测阴性证明",并依次配 油,感觉没那么紧张了,我 合工作人员进行安检、体温测 相信自己一定会考好。"考生 量,确保安全进场。

考场外,一群身穿印有"高 细、规范答题"等应援牌的人引 来大家的关注。记者上前询问 后得知,他们是宝塔区第二中学 者。

老师在考场外为我们加

"今天我们来到这里为考生 考加油"字样的白色短袖,手持 们助力,就是想让孩子们知道老 "小可爱们高考必胜""胆大心 师与他们同在,一起战斗,希望 大家都能考出自己满意的成 绩。"助威团老师高孝孝告诉记

